

آدمی جسم بناتا ہے۔۔۔ جب کہ خدا روح بناتا ہے

تحریر ڈیوڈ بلاڈون

سلام۔۔۔ میں آج آپ کو ڈیوڈ کے جیون میں خوش آمدید کہتا ہوں۔ یہ خاص دن آپ کے لئے ہے کیوں کہ میں نے اس کا خواب دیکھا ہے۔۔۔ اور اس کے ہو سکتا ہے کہ تمہارا جیون بدل جائے جب آپ جانو گے کہ خدا سب کچھ دیکھتا اور جانتا ہے۔۔۔ اور آج ہو سکتا ہے کہ تم یقین رکھو کہ خدا تمہیں پیار کرتا ہے ہر کسی اُس شخص سے زیادہ، جو اس روئے زمین پر ہے۔ میرا نام ڈیوڈ بلاڈون ہے اور میں کچھ بیان کرنا چاہتا ہوں جو میں نے کبھی پہلے نہیں کیا ہے اور آپ نے کبھی بھی اسے جانا نہیں ہے۔

آدمی جسم بناتا ہے۔۔۔ جب کہ خدا روح بناتا ہے

انسان ہمیشہ عمل تولید کے ذریعے انسان ہی پیدا کرتا ہے۔۔۔ جس کو بے شک خدا نے ہی پیدا کیا ہے۔ انسان صرف جسم ہی پیدا کر سکتا ہے۔ خدا ہی ہے جو مرد یا عورت کے اندر روح کو ڈالتا ہے۔ لوگوں کے جیون میں وقت آتا ہے جب وہ اس نتیجے پر پہنچتے ہیں یہ وہ اس سیارہ زمین پر غلطی سے ہیں۔ سچ یہ ہے کہ۔۔۔ ایسا ہرگز ممکن نہیں ہے۔

انسان کی یہ روح۔۔۔ خدا نے جو حصہ بنایا ہے وہ نہ تو مرد ہے اور نہ عورت۔ بائبل ہمیں سکھاتی ہے کہ ایسا کوئی معاملہ نہیں چاہے آپ یہودی ہیں یا یونانی، آزاد ہیں یا غلام، اور اس کی وجہ یہ ہے کہ آپ کہ جسم میں ایک روح رہتی ہے۔ گلتیوں ۳ باب ۲۸ میں لکھا ہے۔ نہ کوئی یہودی رہا نہ یونانی۔ نہ کوئی غلام نہ آزاد۔ نہ کوئی مرد نہ عورت کیونکہ تم سب مسیح یسوع میں ایک ہو۔

تم خدا کی بنائی ہوئی روح ہو جس کو اس نے وقت حمل انسانی جسم میں ڈال دیا۔ انسان کے تین حصے ہیں۔۔۔ جان، روح اور بدن۔

۱ تھسلنکیوں ۵ باب ۲۳ میں یوں مر قوم ہے۔

خدا جو اطمینان کا چشمہ ہے آپ ہی تم کو بالکل پاک کرے اور تمہاری روح اور جان اور بدن ہمارے خداوند یسوع مسیح کے آنے تک پورے پورے اور بے عیب محفوظ رہیں۔

خدا نے ہمیں پیدا کیا۔۔۔ ہمیں بنایا اور ہمارے جسم میں وقت حمل روح کو ڈالا۔ جسم خود فیصلہ کرتا ہے کہ تم مرد ہو یا عورت۔ میں جانتا ہوں کہ اس پر ایک لمبی چوڑی بحث ہو سکتی ہے، لیکن جسم ہی فیصلہ کرتا ہے کہ تم مرد ہو یا عورت۔ اگر تم عورت ہو۔۔۔ تو یہ ظاہر ہے۔ اگر مرد ہو تو تب بھی ظاہر ہو۔ لیکن مرد یا عورت کی روح کی کوئی جنس نہیں ہے۔ بائبل یہ کہتی ہے کہ خدا بالکل درست وقت کو جانتا ہے جب تمہیں پیدا ہونا ہے، اور تمہیں کہاں رہنا ہے، اور وہ تمہارے جسم کو مرد اور عورت کا روپ دیتا ہے۔

اعمال ۷ باب ۲۶ آیت میں۔۔۔

اور اُس نے ایک ہی اصل سے آدمیوں کی ہر ایک قوم تمام زدی زمین پر رہنے کے لئے پیدا کی اور اُن کی میعادیں اور سکونت کی حدیں مقرر کیں۔

خدا پہلے ہی جانتا ہے کہ تم کیا ہو۔۔۔ نریاناری، وہ پہلے ہی جانتا ہے کہ تمہیں کیا کرنا ہے اور تمہیں کیا حاصل کرنا ہے۔ خدا اس سیارے پر تمہارے آنے سے پہلے ہی تمہارا آخری دن بھی جانتا ہے۔ پیدائش سے پہلے ہی خدا تمہارا راستہ مقرر کرتا ہے۔۔۔ کہ تمہیں کدھر جانا ہے۔ یہ تمہاری بہت مدد کرے گا اگر تم خدا کے پروگرام کے ساتھ چلتے ہو۔

ہمارے پیدا ہونے سے قبل ہی ہم آدم کی فطرت لئے ہوئے ہیں۔۔۔ یعنی آدم کے گناہ میں گرنے کی فطرت۔ ہمیں یسوع کو قبول کرنا ہو گا جس نے ہمارے لئے صلیب پر جان دی۔۔۔ ہمیں دوبارہ روحانی طور سے پیدا ہونا ہے۔ ہمیں خدا کی روح یا پھر روحانی طور سے پیدا ہونا ہے۔ بائبل کہتی ہے اگر تم نئے سرے سے پیدا نہیں ہوئے، تو تم اس میں کسی کو بھی سمجھ نہیں سکتے۔

اگر نختیوں ۲ باب ۴۱ میں ہم پڑھتے ہیں۔

مگر نفسانی آدمی خدا کے رُوح کی باتیں قبول نہیں کرتا کیونکہ وہ اُس کے نزدیک بے وقوفی کی باتیں ہیں اور نہ وہ اُنہیں سمجھ سکتا ہے کیونکہ وہ رُوحانی طور پر رکھی جاتی ہیں۔

اور تم لازمی طور سے کہو گے، خیر تم نے پہلے ہی کہا ہے کہ میں رُوح ہوں۔

تم روحانی ہو۔۔۔ اور یہ رُوح تمہارے جسمانی بدن میں ہے۔ لیکن ایک مرتبہ جب تم بڑے ہوتے ہو، تو تم غلط یا درست میں تمیز کرنا شروع کر دیتے ہو۔۔۔ اور تم آدم کی مانند ہی گرتے ہو۔ پولوس رسول رومیوں ۷ باب ۹ میں کہتا ہے۔

ایک زمانہ میں شریعت کے بغیر میں زندہ تھا مگر جب حکم آیا تو گناہ زندہ ہو گیا اور میں مر گیا۔

جب آپ بڑھ رہے ہوتے ہو، تو مسیح میں تمہاری رُوح زندہ ہوتی ہے۔۔۔ لیکن یو نہی تم گناہ کرتے ہو کہ مر جاتی ہے۔ جب تم غلط اور درست کے درمیان فرق کو سمجھ جاتے ہو اور پھر بھی گناہ کرتے ہو۔۔۔ تو تمہاری رُوح مردہ ہو جاتی ہے اور پھر تم صرف گوشت اور خون اور ہڈیاں ہی ہو اور تمہارے اندر کارو روحانی انسان مر چکا۔ تمہارا خدا کے ساتھ رابطہ ختم ہو گیا اور روحانی جسم مردہ ہو گیا۔

اس لئے ہی یسوع نے آدھی رات کے وقت نیکو دُئمیس سے کہا کہ تمہارے سرے سے پیدا ہونا ضرور ہے۔ یسوع رُوح القدس سے بارے میں بات کر رہا تھا۔ خدا ایک تعلق چاہتا ہے، تو اس نے یسوع کو بھیجا کہ اس تعلق کو بحال

کرائے۔۔۔ یا اس کا رستہ استوار کرائے۔ خدا صرف ان کا باپ ہے جنہوں نے یسوع کو اس کے بیٹے کے طور قبول کیا ہے۔۔۔ جس کو اس نے بھیجا۔

جس کے پاس بیٹا ہے اُس کے پاس زندگی ہے اور جس کے پاس خدا کا بیٹا نہیں اُس کے پاس زندگی بھی نہیں۔
یہ تھوڑا پاگل پن لگتا ہے، لیکن وہ شخص جو پیدا ہوا ہے اُس کو تمہاری ماں اور باپ معلوم نہیں کر سکتے۔ یہ شخص معلوم ہو گا جیسا خدا نے تمہیں پیدا کیا ہے۔ صرف خدائے واحد ہے، جو تمہیں دیکھتا ہے کہ تم کون ہو۔

تم حیران ہو سکتے ہو کہ میں ایسے کیوں کہتا ہوں۔ لیکن یہ حقیقت ہے۔ اگر کسی عورت کے ساتھ زنا بالجبر ہوتا ہے ایک شریف عورت کے ساتھ ایسا ہوتا ہے اور اس کے حمل ٹھہر جاتا ہے۔۔۔ یہ خوفناک منظر ہے کہ اس کے باوجود بھی بچہ پیدا ہوتا اور خالق اس کے اندر بھی روح کو ڈالتا ہے۔۔۔ خالق روح اس بچے میں خود روح کو ڈالتا ہے اور اس کو کامل روح اور بدن عطا کرتا ہے اگرچہ یہ بچہ ایک زنا بالجبر کے نتیجے میں پیدا ہوا ہے۔ عبرانیوں ۱۰ باب ۵ میں مرقوم ہے۔
" اسی لئے وہ دُنیا میں آتے وقت کہتا ہے کہ تُو نے قُرْبانی اور نذر کو پسند نہ کیا۔ بلکہ میرے لئے ایک بدن تیار کیا۔ "

ہو سکتا ہے کہ تمہارے ماں باپ بہت اچھے انسان ہوں، لیکن جو بھی تم ہو اس کو تم بدل نہیں سکتے۔ ہو سکتا ہے کہ تمہاری ماں اچھی عورت نہ ہو، ہو سکتا ہے کہ تمہارا باپ بہت اچھا انسان نہ ہو۔۔۔ اس کے باوجود بھی حالات نہیں بدلتے، یا جو خدا نے تمہیں بنایا ہے اس میں کوئی تبدیلی نہیں ہوتی۔ بائبل کہتی ہے کہ خدا نے تمہارے خلق ہونے سے پہلے تمہیں ایسا بنا ہے کہ تم اس کا خیال بھی نہیں کر سکتے۔ خدا کا تمہارے لئے ایک منصوبہ ہے اور اس نے تمہاری تقدیر تمہارے خلق ہونے سے پہلے ہی لکھ دی ہے۔

زبور ۱۳۹ اس کی ۱۳ سے ۱۶ آیات میں لکھا ہے۔

کیونکہ میرے دل کو تُو ہی نے بنایا۔ میری ماں کے پیٹ میں تُو ہی نے مجھے صورت بخشی۔
میں تیرا شکر کرؤں گا کیونکہ میں عجیب و غریب طور سے بنا ہوں۔ تیرے کام حیرت انگیز ہیں۔ میرا دل اسے خوب

جانتا ہے۔ جب میں پوشیدہ میں بن رہا تھا اور زمین کے اسفل میں عجیب طور سے مرتب ہو رہا تھا تو میرا قالب تجھ سے چھپا نہ تھا۔ تیری آنکھوں نے میرے بے ترتیب مادے کو دیکھا اور جو ایام میرے لئے مقرر تھے وہ سب تیری کتاب میں لکھے تھے۔ جبکہ ایک بھی وجود میں نہ آیا تھا۔

خدا پہلے ہی تمہارے بے ترتیب مادے کو جانتا ہے۔ اس کا مطلب ہے کہ وہ تمہارے پیدا ہونے سے پہلے ہی جانتا ہے کہ تم کیسے دیکھائی دیتے تھے۔ اگر تمہارا باپ ایک اچھا باپ جب کہ ماں ایک بری عورت تھی، یا باپ برا اور ماں اچھی تھی، اس سے کچھ فرق نہیں پڑھتا۔۔۔ کیوں کہ خدا کا پہلے ہی منصوبہ تھا۔ اگرچہ تمہارے والدین اسے ایک سرپرست کے طور ہی لیتے ہوں۔۔۔ اور کہتے ہوں کہ ہم اس کی توقع نہیں کر رہے تھے۔ تم کسی غلطی یا حیرانی کا نتیجہ نہیں ہو۔ خدا نے تمہاری روح کو بھی ترتیب دیا۔۔۔ اور تمہیں بنایا۔۔۔ تمہارے حمل میں ٹھہرنے سے پہلے اس نے تمہیں بھیجا۔ لیکن اس جسم کی روح خدا سے ہی آئی۔ خدا نے اس روح کو جس کو اس نے بنایا جسم میں بھیجا۔۔۔ جس جسم کے ذریعے تم اب زندہ ہوں۔

یہ اب مجھے ایک اور نقطے پر لاتا ہے۔ اگر تم کسی طرح کی جسمانی معذوری میں مبتلا ہوں۔۔۔ تو خدا نے تمہیں ایسا پیدا نہیں کیا ہے۔ جسمانی معذوری لعنت کے نتیجے میں دنیا میں آتی ہے۔ ہم لعنت کے دور میں رہتے ہیں۔۔۔ بعض اوقات چیزیں غلط بھی ہو جاتی ہیں۔۔۔ جیون کے اس دھارے میں ہی ہم رہتے ہیں۔ خدا نے سب کچھ اچھا بنایا ہے۔۔۔ لعنت ان نتائج کے ذریعے آئی جو آدم اور حوٰنہ کئے۔ میں خود بھی 75% بہرہ پیدا ہوا تھا۔ میری ماں کو ربلا کی بیماری تھی۔۔۔ ایک ایسی بیماری جو بچوں پر رحم میں ہی حملہ آور ہوتی ہے۔۔۔ اور میں نے بہت کوشش کی اور دوسروں کی مدد کرنے کی ہر ممکن کوشش کی۔ خدا نے مجھے اپنے دھارے میں رکھا۔ یہ کچھ بھی میری قوت کے کارن نہیں تھا۔۔۔ لیکن اس کی نجات اور اس کا روح القدس میرے جیون میں کام کرتا رہا۔

بعض اوقات بہت سارے مسیحی اتنا سمہ نہیں نکالتے کہ باپ کے ساتھ تعلق کو سمجھ سکیں یا جان سکیں کہ خدا نے انہیں اس سیارہ زمین پر کیوں پیدا کیا ہے۔ اس سے انسانوں میں خالی خالی محسوس ہوتا ہے یعنی بے مقصد جیون۔ لیکن خدا کا ایک مقصد ہے۔۔۔ کوئی معاملہ نہیں کہ تم کتنے سالوں کے ہو۔۔۔ چاہے حمل میں ٹھہرنے سے ۱۳۰ سالوں تک بھی وہ تمہارا خیال رکھتا ہے۔ یہ میاہ ۲۹ باب ۱۱ آیت میں لکھا ہے۔

"کیونکہ میں تمہارے حق میں اپنے خیالات کو جانتا ہوں خداوند فرماتا ہے یعنی سلامتی کے خیالات۔ بُرائی کے نہیں تاکہ میں تم کو نیک انجام کی اُمید بخشوں۔"

خدا ہمارے جیون میں ایسے ہی دخل نہیں دیتا۔ وہ ایک شریف نفس ہے اور ایسا کام نہیں کرتا۔ خدا لوگوں کو اپنی مرضی پوری کرنے کے لئے مجبور نہیں کرتا۔ خدا لوگوں کا انتظار کرتا ہے کہ وہ اسے ڈھونڈے اور اس کی مرضی پوری کریں۔

ہمیں اپنے تئیں کوشش ضرور کرنی ہے کہ ہم زندہ خدا کے ساتھ سے بتائیں۔ یہ بہت عام بات ہے کہ خدا جس نے ہمیں پیدا کیا ہے وہ بہت قدرت والا اور شگفتی شالی ہے۔ اور اس کی خواہش ہے کہ کائنات میں تمہارے ساتھ ہی رابطہ قائم کرے۔ اس نے یسوع کو صلیب پر مرنے کے لئے بھیجا، تاکہ وہ تمہارے ساتھ اپنے تعلق کو پھر سے استوار کرے۔ تب بھی خدا ہمیں اس تعلق کو قائم کرنے پر مجبور نہیں کرتا۔

بعض اوقات ہم اپنے بچوں کا انتظار کرتے یا امید رکھتے ہیں کہ ان کے ہمارے ساتھ تعلق بہتر ہوں۔ ہم ان کی نشوونما کرنے میں ذمہ دار ہیں اور کوشش کرتے ہیں کہ وہ سیدھے رستے پر رہیں۔ اور بعض اوقات اس پرورش کے عمل کے باوجود بھی ان نے ہمارا تعلق بہتر نہیں رہتا۔ اور اس لگ رہا ہوتا ہے کہ وہ کسی اور طرح کے کاموں میں دلچسپی لے رہے ہیں۔

لیکن اس کے باوجود بھی والدین اپنے بچوں سے پیار ہی کرتے ہیں، اور آخر کار وہ چاہ رہے ہوتے ہیں کہ ان کے ساتھ ان کا تعلق بہتر ہی ہو۔ اور وہ آخر کار دیکھتے ہیں کہ ان کے والدین بہرے نہیں ہیں۔ اور اس وقت ان کے تعلق بہت حیران کن بنتے ہیں۔ ایسا ہی خدا کے ساتھ بھی ہے۔۔۔ وہ اس وقت تک تمہارا انتظار کرتا ہے جب تک تم اس کے ساتھ اپنا رابطہ اور تعلق بحال نہیں کر لیتے۔۔۔ اس کے پاس ہی ساری ابدیت ہے۔

ہمارے خدا باپ کے پاس آج ہی آؤ۔۔۔ اس کے ساتھ بات چیت کرو۔ اسے اپنے جیون میں آنے دو اور اپنی ساری چیزیں اُسے دیکھاؤ۔ اسے بتاؤ کہ تم نے یسوع مسیح کی صلیبی موت کو قبول کر لیا ہے کہ اس نے میرے گناہوں کے کارن صلیب پر جان دی۔ بائبل ہمیں سکھاتی ہے کہ خدا نے وہ قبول کیا جو یسوع نے ہمارے گناہوں کے کارن صلیب پر دیا۔۔۔ لیکن اب یہ بہت ضروری ہے کہ ہم خدا کے ساتھ تعلق قائم کریں اور جو بھی پاپ ہم سے سرزد ہوئے ہیں ان سے توبہ کریں۔ ۲ کرنتھیوں ۵ بات ۷ سے ۱۹ میں یوں مر قوم ہے۔

" اِس لئے اگر کوئی مسیح میں ہے تو وہ نیا مخلوق ہے۔ پُرانی چیزیں جاتی رہیں۔ دیکھو وہ نئی ہو گئیں۔ اور سب چیزیں خدا کی طرف سے ہیں جس نے مسیح کے وسیلہ سے اپنے ساتھ ہمارا میل ملاپ کر لیا اور میل ملاپ کی خدمت ہمارے سُرْد کی۔ مطلب یہ ہے کہ خدا نے مسیح میں ہو کر اپنے ساتھ دُنیا کا میل ملاپ کر لیا اور اُن کی تقصیروں کو اُن کے ذمہ نہ لگایا اور اُس نے میل ملاپ کا پیغام ہمیں سونپ دیا ہے۔ "

خدا اپنی بادشاہت میں داخلے کے لئے انسانوں سے کوئی بھی اور قربانی کو قبول نہیں کرتا۔ یہ خدا کی بادشاہت ہے۔ وہ اپنے قانون خود بناتا ہے۔ اور اس نے یسوع مسیح اپنے اکلوتے بیٹے کو بھیجا کہ وہ ہمارے گناہوں کے سبب صلیب پر اپنی جان دے۔ یہ بہت بڑا بدلہ ہے۔ خدا نے تمہارے اور میرے بدلے یسوع مسیح کو دیا۔۔۔ اور تب خدا نے یسوع کو مردوں میں سے جلایا۔

اگر تم مانگ سکتے ہو تو ایسے دعا مانگو۔ "خدا باپ۔۔۔ مجھے تیری ضرورت ہے۔ میں ایمان رکھتا ہوں کہ تو نے یسوع کو میرے لئے صلیب پر مرنے دیا۔ میں ایمان رکھتا ہوں کہ تو نے مسیح کو مردوں میں سے جلایا۔ میں تیرے سے ساتھ متفق ہوں، کہ میں نے گناہ کئے ہیں اور بری عادتوں میں مشغول رہا۔ میں مانگتا ہوں کہ تو مجھے معاف فرما اور مجھے بالکل ایک نئی مخلوق بنا دے۔ میرے گناہوں کو دھو دے اور میرے تمام قصوروں کو معاف کر دے۔ میں اب یسوع مسیح کو اپنا نجات دہندہ قبول کرتا ہوں۔ میں آسمان پر جا رہا ہوں۔۔۔ میں دوزخ میں نہیں جا رہا۔۔۔ یسوع کے نام پر۔۔۔ میں اس نجات کے لئے تیرے شکر ادا کرتا ہوں۔

اب نیا عہد نامہ پڑھو اور خدا باپ سے ساتھ اپنی گفتگو کو جاری رکھو۔ تم حیران ہوں گے کہ خدا کو سننا کتنا آسان ہے۔ جب تم سن لو تو پھر دوسروں کو بھی بتاؤ، کہ تمہارے ساتھ کیا ہوا ہے۔ ہو سکتا ہو کہ وہ بھی یہ دعا کرنا چاہیں۔ آمین

ختم شد